Terms of use

ご利用条件

本ウェブサイトは、六本木アートナイト実行委員会が運営・管理しております。本ウェブサイトを利用される前に、以下の各事項をお読み頂き、これらの条件にご同意のうえでご利用くださいますようお願いいたします。

本ウェブサイトには六本木アートナイト実行委員会が運営する他のウェブサイトへのリンクがなされております。それらのサイトを利用される際には、その中に掲げられているご利用条件をお読み頂き、ご同意のうえご利用くださいますようお願いいたします。

六本木アートナイト実行委員会は、本ウェブサイトのご利用条件を予告なく変更することがあります。その場合には変更後のご利用条件が適用されますので、最新の内容をご確認くださいますようお願いいたします。

お客様が本ウェブサイトをご利用された場合には、すべてのご利用条件にご同意いただいたものとさせていただきます。

免責事項

六本木アートナイト実行委員会は、本ウェブサイトに掲載される情報、文章、データ、画像、写真、動画、 ソフトウェア等については慎重を期しておりますが、それらの正確性、完全性、有用性、安全性その他、 何らの保証もするものではなく、それらのご利用に関してお客様が損害を被った場合であっても、六本木 アートナイト実行委員会は何らの責任も負いません。

本ウェブサイトにリンクが設定されている他のウェブサイトには、六本木アートナイト実行委員会の管理下にないものが含まれていることがあります(かかるウェブサイトを以下「第三者サイト」といいます。)。 六本木アートナイト実行委員会は、お客様による第三者サイトのご利用に関して何らの責任も負うものではありません。また、第三者サイトへのリンクを設定することは、第三者サイトの利用や、第三者サイトに掲載されている商品、サービス、会社等を六本木アートナイト実行委員会が推奨することを意味するものではなく、六本木アートナイト実行委員会と第三者サイトを運営する会社等との間に提携その他の関係が存在することを意味するものでもありません。

六本木アートナイト実行委員会は、本ウェブサイトの内容を、予告なく、変更、削除等することがあります。また、六本木アートナイト実行委員会は、本ウェブサイトの運営を、予告なく、停止、中断、中止等することがあります。これらに関連してお客様が損害を被った場合であっても、六本木アートナイト実行

委員会は何らの責任も負いません。

上記の他、本ウェブサイト及び本ウェブサイトにリンクが設定されたウェブサイトについて、お客様に対して何らの責任を負うものでもありません。

著作権

本ウェブサイトに掲載されている文章、画像、写真、絵画、動画、音楽、プログラムその他の著作物(以 下総称して「コンテンツ」といいます。)に関する著作権等(著作者人格権、著作隣接権を含みます)は、 六本木アートナイト実行委員会又はその著作者等に帰属します。

著作権法上認められる私的使用の範囲を超えて、コンテンツを複製、公衆送信(送信可能化を含みます。)、 口述、展示、頒布、譲渡、貸与、翻訳、翻案、改変、切除、転載等する行為は著作権法により禁止されて おり、六本木アートナイト実行委員会及びコンテンツの権利者の書面による事前承諾なく当該行為を行う ことはできません。ただし、本ウェブサイト内において個別に条件が提示されている場合は当該条件が優 先されるものとします。

準拠法

本ウェブサイトには、法律の異なる全世界の国々からアクセスすることが可能です。しかし、本ウェブサイトにアクセスされたお客さまおよび六本木アートナイト実行委員会の両者は、本ウェブサイトの利用に関して、日本国の法律に拘束されることに同意するものとします。

本ウェブサイトに関するすべての紛争に関しては、日本国東京地方裁判所を第一審の専属管轄裁判所とします。

リンクについて

本ウェブサイトへのリンクを希望される方は、そのウェブサイトの内容、アドレス、リンクの趣旨、リンク元の URL、リンクを希望される本ウェブサイトの URL、お名前、連絡先を必ずご記入の上、info@roppongihills.com あてにご連絡ください。ただし、六本木アートナイト実行委員会は、その裁量により、リンクをお断りすることがございます。本ウェブサイトへのリンクに起因する紛争や損害に関し、六本木アートナイト実行委員会は何らの責任を負うものでもありません。

リンク条件は次のとおりです。

- (1)当サイトヘリンクを張る場合は、必ず当サイトのトップページに対してリンクを張ってください。
- (2)当サイトで用いられているロゴやマークなどの商標・デザインは六本木アートナイト実行委員会に無断で使用しないでください。
- (3)当サイトへボタン画像を用いてリンクを張る場合は、独自に制作したボタン画像を使用しないでください。 六本木アートナイト実行委員会が規定するリンク用ボタン画像を発行いたしますので、info@roppongihills.com 宛にお申し出ください。
- (4)フレームの一部に当サイトを取り込んで、当サイトがフレーム内の一部であるかのように見せるリンク の張り方はしないでください。ポップアップ表示またはリンクを張っているウェブページのウィンドウ全 体が切り替わる形式を用いるようお願いいたします。

前2項にかかわらず、六本木アートナイト実行委員会は、その裁量により、リンクをお断りすることがご ざいます。

個人情報の取扱について

ウェブサイトに関連して六本木アートナイト実行委員会が取得する個人情報の取扱については、六本木アートナイト実行委員会プライバシーポリシーによります。

その他

このご利用条件は、本ウェブサイトのご利用に関する条件を定めるものですが、六本木アートナイト実行 委員会との間の具体的な取引についての権利義務関係を定めるものではありません。六本木アートナイト 実行委員会との具体的な取引の条件等は、本ウェブサイトを通じてなされるものであるかどうかを問わず、 当該取引について別途六本木アートナイト実行委員会が約定するところによります。

本ウェブサイトに関するお問い合わせ

本ウェブサイトに関するお問い合わせは、下記までご連絡ください。

六本木アートナイト実行委員会事務局

お問い合わせ先: 03-6406-6339

